



Криминалисты управления провели тематические уроки в Пансионе воспитанниц СК России, приуроченные к профессиональному празднику



Следователи-криминалисты Западного межрегионального следственного управления на транспорте Следственного комитета России Полина Нужная и Максим Иванов провели тематические уроки в Пансионе воспитанниц СК России, приуроченные к профессиональному празднику – Дню криминалистики.

Девочки погрузились в историю создания службы криминалистики, узнали на наглядных примерах как она менялась и совершенствовалась, познакомились с особенностями работы следователя-криминалиста, узнали о современном высокотехнологичном оборудовании, позволяющим обнаружить следы преступлений.



Официальный сайт
Западное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

В рамках мероприятия криминалисты уделили особое внимание биографии Е.Ф. Буринского, Р.С. Белкина, Е.Р. Россинской, стоявших у истоков и внесших большой вклад в развитие службы.

В завершение мероприятия воспитанницам рассказали о легендарном ведущем эксперте при Председателе Следственного комитета Российской Федерации, члене президиума Национальной Ассоциации организаций ветеранов следственных органов «Союз ветеранов следствия» Юрии Ивановиче Леканове.

Изображения



20 Октября 2021

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/1621730>